
1

1
25

10
10

/1
90

41
9/

21
12

20

1 700007402 Kardanmanschettenschutz
1 150.870 Zylinderschraube M10 x 55
1 151.083 Alu Distanzen Ø20 x Ø11 x 20 mm
2 150.811 U-Scheibe ø10,5
1 150.801 selbstsichernde Mutter M10

Kardanmanschettenschutz / Cardan sleeve protection

YAMAHA XT 1200 Z Super Tenere 
(2010-2020) 

Artikel-Nr.:/Item - No.:
4204531 - 01

1x

1x

Montage des Kardanmanschettenschutz 
oben:
Originalschutz entfernen.
(Linsenkopfschrauben werden 
wieder verwendet).
Originalschraube mit Mutter der 
Heckstrebenverschraubung entfernen 
(entfällt).

Beim Aus- und Einbau der Schraube das 
Heck durch leichtes Anheben entlasten.

Kardanmanschettenschutz  mit 
Zylinderschraube M10 x 55, U-Scheibe 
M10, Aludistanz Ø20 x Ø11 x 20 mm und 
selbstsichernder Mutter M10 am 
Heckstrebenverschraubungspunkt 
verschrauben.
Schrauben nur leicht andrehen.

2x

1x

1 700007402 cardan sleeve protection
1 150.870 allen screw  M10 x 55
1 151.083 alu spacer Ø20 x Ø11 x 20 mm
2 150.811 washer  ø10,5
1 150.801 self-lock nut M10

Fastening of the cardan sleeve 
protection top:
Dismantle original protection.
The filister head screws will be used 
again. Dismantle original screw and nut 
of the strut - they are obsolete.
Lift the rear of the bike while unscrewing. 
Fix the protection with the allen screw 
M10 x 55, washers M10, spacer Ø20 x 
Ø11 x 20 mm and self lock nut M10. 

Ratsche/RatchetVerlängerung/extension
Set



2

2

After mounting all parts, the screws 
should be tightened 
to the torque specified.

Fastening of the cardan sleeve 
protection bottom: 
Fix the protection with the original 
filister head screws.

Montage des Kardanmanschettenschutz 
unten:
Mit den zwei original Linsenkopf- 
schrauben den Schutz an den unteren 
Anschraubpunkten verschrauben.
Alle Schraubverbindungen mit dem 
vorgeschriebenen Drehmoment 
anziehen.

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Tel.:  +49 (0)6331 - 1453 - 100
Fax:  +49 (0)6331 - 1453 - 120
eMail:  vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Weiteres Zubehör auf unserer Homepage.  More accessories: see our homepage.

ACHTUNG
CAUTION

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! Abgebaute Teile 
wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.
Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the 
dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Kardanmanschettenschutz / Cardan sleeve protection

YAMAHA XT 1200 Z Super Tenere 
(2010-2020) 

Artikel-Nr.:/Item - No.:
4204531 - 01


